



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SATU MARE

ARH. 242 / 2020

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 749 din 12.10.2020

Planul – Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate privată al Comunei Orașu Nou, al Comunei Gherța Mică, proprietate privată a Parohiei Ortodoxe Gherța Mică și al Composesoratului Batarci și a proprietății publice al Comunei Halmeu, Județul Satu Mare

Ca urmare a notificării dumneavoastră nr. 5 din 09.06.2020, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare cu nr. 5924 din 12.06.2020, privind inițierea procesului de elaborare și a realizării primei versiuni a planului: Planul – Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate privată al Comunei Orașu Nou, al Comunei Gherța Mică, proprietate privată a Parohiei Ortodoxe Gherța Mică și al Composesoratului Batarci și a proprietății publice al Comunei Halmeu, Județul Satu Mare, depuse de BIO PIERȘICUȚA SRL pentru CONSULTING FOREST ROYAL SRL, Loc. Oradea, Str. Episcop Bemer Laszlo, Nr. 5, Jud. Bihor, în calitate de titular, în conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe a fost derulată etapa de încadrare pentru planul mai sus menționat.

Inițierea procesului de elaborare, realizarea primei versiuni a planului și declanșarea procedurii de evaluare de mediu – etapa de încadrare a fost anunțată în mass media prin anunțuri repetate și prin afișarea pe pagina de internet a autorității competente de mediu. Nu au fost depuse comentarii și propuneri din partea publicului privind prima versiune a planului și eventualele efecte ale acestuia asupra mediului.

Etapa de încadrare a planului s-a realizat cu consultarea titularului planului, a autorității de sănătate publică și a autorităților interesate de efectele implementării planului în cadrul unui comitet special constituit (CSC). Consultarea a avut loc în cadrul ședinței din data de 17.09.2020.

Planul este referitor:

- Amenajarea fondului forestier proprietate publică aparținând Comunei Orasu Nou, al Comunei Gherta Mica, proprietate privata a Parohiei Ortodoxe Gherta Mica si al Composesoratului Batarci si a proprietatii publice al Comunei Halmeu, județul Satu Mare, este de 1.162,20 ha si cuprinde 3 (trei) unitati de producție – U.P II Livada 646,30 ha, U.P. I Gherta Mica – Batarci 312,50 ha, U.P. I Halmeu 203,40 ha.

Agenția pentru Protecția Mediului Satu Mare decide că Planul – Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate privată al Comunei Orașu Nou, al Comunei Gherța Mică, proprietate privată a Parohiei Ortodoxe Gherța Mică și al Composesoratului Batarci și a proprietății publice al Comunei Halmeu, Județul Satu Mare, poate avea efecte semnificative potențiale asupra mediului, respectiv că există probabilitatea ca acest plan să afecteze în mod negativ semnificativ obiectivele de conservare ale ariilor naturale protejate, respectiv Siturile NATURA 2000 : ROSCI 0214 Râul Tur, ROSPA 0068 Lunca Inferioară a Turului și Rezervația Naturala a Râului Tur, menționate în Formularele standard Natura 2000 ale acestor situri și ca urmare necesită efectuarea evaluării de mediu conform HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri si programe, respectiv realizarea evaluării adecvate a efectelor potențiale asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, având în vedere obiectivele de conservare a acesteia, în conformitate cu prevederile art. 28 din O.U.G.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI SATU MARE

Strada Mircea cel Bătrân nr.8B, Satu Mare, jud.Satu Mare, Cod 440012

E-mail:office@apmsm.anpm.ro Tel: 0261/736003 Fax: 0261/733500

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

57/2007 aprobată cu modificări și completări prin Legea 49/2011 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice și cu Ordinul MMP nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale de interes comunitar. Planul urmează a fi supus procedurii de adoptare cu aviz de mediu.

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare:

- planul se încadrează în prevederile Hotărârii de Guvern nr. 1076/2004 art. 5 alin (2) pct. (a), respectiv stabilește cadrul de aprobare pentru proiectele care se încadrează în prevederile Legii 292 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa 2.
- planul intră sub incidența art. 28 din O.U.G. 57/2007 aprobată cu modificări și completări prin Legea 49/2011 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice și cu Ordinul MMP nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale de interes comunitar.
- În conformitate cu prevederile Hotărârii de Guvern nr. 1076/2004 secțiunea a 2-a, și a Ordinul MMP nr.19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale de interes comunitar, procedura de realizare a evaluării de mediu și a evaluării adecvate pentru planul propus continuă cu etapa de definitivare a proiectului de plan și de realizare a raportului de mediu, derularea acestei etape fiind obligația titularului planului.

Prezenta decizie reprezintă un act administrativ și poate face obiectul unei acțiuni în justiție în baza Legii nr. 554/2004 a contenciosului administrativ cu modificările și completările ulterioare.

p. Director Executiv
dr. Izabella STIER

Șef Serviciu
Avize, Acorduri, Autorizații
Diana OȘAN



Întocmit
Ionuț MATEOC



Rodica KISS – CFM

